Prezračevalni sistemi Evekum – Praznična nagradna igra

1. Člen
Organizator nagradne igre je EVEKUM d.o.o, v nadaljevanju organizator.

2. Člen 
Nagradna igra traja od 12. 12. do 19. 12. in v tem obdobju veljajo tudi pogoji.

3. Člen
Praznična nagradna igra traja skupno sedem (7) dni. Po  koncu bodo izbrani trije (3) nagrajenci, ki bodo osvojili vsak po eno (1) nagrado.

4. Člen
Namen nagradne igre je promocija organizatorja.

5. Člen
Pravico do sodelovanja v nagradni igri imajo polnoletne fizične osebe z državljanstvom in prebivališčem v Republiki Sloveniji. Pravila nagradne igre bodo objavljena na spletni strani https://www.evekum.com/ in deljena v besedilu objave na Facebook strani Prezračevalni sistemi Evekum. Do sodelovanja v nagradni igri niso upravičeni zaposleni pri organizatorju ter osebe, ki so kakorkoli sodelovale pri pripravi in ​​izvedbi nagradne igre ter člani njihove ožje družine.

6. Člen
Udeleženci nagradne igre imajo nalogo, da :
1. V komentar pod objavo zapišejo, kateri tip prezračevalnega sistema (lokalno ali centralno) bi izbrali za svoj dom in zakaj. 

Po končani nagradni igro bomo med sodelujočimi izbrali tri (3) nagrajence, ki so upoštevali pravila nagradne igre. Po razglasitvi zmagovalca bo organizator in/ali tretja oseba nagrajenca/-ko kontaktirala preko uradnega Facebook profila Prezračevalni sistemi Evekum. 

7. Člen
V žrebanju za nagrado lahko sodelujejo le udeleženci, ki izpolnjujejo vse pogoje iz 6. člena.

8. Člen
S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci izrecno in nedvoumno soglašajo z organizatorjem, da lahko uporablja njihove osebne podatke, ki jih posredujejo (ime, priimek, naslov, telefonska številka), izključno za izvajanje te nagradne igre.

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni z dejstvom, da bodo osebni podatki – zaradi posredovanja nagrade – predani tretji osebi – ADEO marketing, marketinška agencija, d.o.o., s sedežem v Mariboru, Cesta k Tamu 12, 2000 Maribor, ki bo imela vpogled v osebne podatke, ki jih bodo udeleženci posredovali, izključno za namene vzpostavitve stika z zmagovalcem, pošiljanja in prejemanja nagrade.

Vsi zbrani osebni podatki o zmagovalcih bodo izbrisani po prevzemu nagrade in ne bodo uporabljeni za druge namene.

9. Člen 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da jih je organizator seznanil o njihovih pravicah, te so:
· Pravica do umika soglasja za obdelavo njihovih podatkov s preprostim obveščanjem organizatorja ali razpoložljivega stika organizatorja, ne da bi preklic sodelovanja vplival na zakonitost obdelave podatkov na podlagi privolitve, preden je bila ta umaknjena.
· Pravico do dostopa njihovih osebnih podatkov oziroma pravico do zahteve izbrisa njihovih osebnih podatkov.
· Pravico do ugovora zoper obdelave podatkov organizatorja iz prvega člena pravilnika.
· Pravico, da od organizatorja, kot vodje obdelave podatkov, prejmejo potrdilo, ali se osebni podatki udeležencev obdelujejo ter dostop do teh podatkov.

10. Člen
Organizator in izvajalec nagradne igre bosta s podatki udeležencev ravnala v skladu s predpisi o varovanju osebnih podatkov. Posredovanje podatkov za to nagradno igro je prostovoljno in prepuščeno volji udeležencev, ki izpolnjujejo zahteve iz 6. člena in ki s sprejetjem teh pravil sodelujejo v nagradni igri. Organizator jamči, da se osebni podatki, ki so mu bili posredovani, uporabljajo za tukaj predpisani namen in ne bodo uporabljeni za noben drug namen, kot ta, za katerega so udeleženci podali soglasje.

11. Člen 
V nagradni igri bodo na podlagi naključnega žreba izžrebane tri osebe, ki bodo prejele vsaka eno izmed naslednjih nagrad:
1. Nagrada: Dnevna smučarska karta na Krvavcu
2. Nagrada: Zimska kapa 
3. Nagrada: Zimske rokavice


12. Člen
Nagrajenci bodo o osvojeni nagradi obveščeni en dan po zaključku nagradne igre (20. 12.) v komentarjih pod objavo o nagradni igri. 


13. Člen
S sodelovanjem v nagradni igri, se udeleženci strinjajo, da se lahko, če postanejo zmagovalci, njihovo ime in priimek razglasita ob razglasitvi zmagovalca zaradi bolj pregledne predstavitve zmagovalca.


14. Člen 
S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci sprejmejo pravila in obveznosti iz teh pravil. Organizator si pridržuje pravico do spremembe teh pravil, udeleženci pa bodo o tem pravočasno obveščeni preko Facebook strani organizatorja.

15. Člen
Nagradna igra se lahko prekine samo v primeru okoliščin, za katere organizator ne odgovarja ali pa jih ni mogel preprečiti, jih odpraviti ali pa se jim izogniti. V tem primeru je organizator oproščen do vseh možnih obveznosti do udeležencev. Udeleženci bodo o prekinitvi tekmovanja obveščeni na uradnih družbenih omrežjih/profilih organizatorja.

16. Člen

Tekmovalec je sam odgovoren za vsebino sporočila, ki ga objavi. Udeleženec ne sme objaviti vsebin, ki bi kršile pravice tretjih oseb, neprimerne, vulgarne, nesposobne ali nezakonite vsebine, se lažno predstavljati z namenom prevare ali zavajanja, ali s sodelovanjem kršiti odločbe veljavnih zakonov ali predpisov.

Organizator si pridržuje pravico odstraniti kakršnokoli vsebino, ki so jo vnesli udeleženci nagradne igre, če ta krši odločbe veljavnih predpisov v Republiki Sloveniji, pogoje te nagradne igre, in če se le ta šteje za žaljivo ali škodljivo na kakršen koli način.

 
17. Člen
V primeru spora med organizatorjem in udeleženci tega natečaja je pristojno občinsko sodišče v Mariboru.

 

 
Maribor, 10. 12. 2024. 

Evekum d.o.o. 





